CTENNAXWU CEPUN MS STANDART/STRONG/HARD U MEAULIMHCKWUE CEPUX CTM MS
PYKOBOACTBO MO 3KCMNYATALINN ﬂ P l] M E T '
1. OCHOBHbIE CBEOEHUA =

1.1 Crennaxu cepun MS

Crennax npegHasHaveH Anst XpaHeHUs! apXUBHbIX J,OKYMEHTOB UIU Pa3finyHbIX NpeaMeToB.

WUspenue ceptugmumnpoBaHo Ha cooTBeTcTBUE TpeGoBaHuAM FOCT 16371 u FOCT P 56356

XapakTepucTuku ctennaxein MS u Ux anemeHToB:

Cremnax meauumnsckuii CTM MS 200/100x30/6 2000-1000-300 18.2
Cremnax meauumnsckuii CTM MS 200/100x40/6 2000-1000-400 21

Cremnax meauumnsckuii CTM MS 200/100x60/6 2000-1000-600 29.8
Cremax mequuunckuit CTM MS 220/100x30/6 2200-1000-300 18.6
Cremax mequuunckuii CTM MS 220/100x40/6 2200-1000-400 215
Cremnax meauunnckuii CTM MS 220/100x60/6 2200-1000-600 30.3

CroMikmn
Macca cToku, Kr
S \
) . N,
Croika [OnuHa CTOUKKU, MM s ™
3 N\
N sy
MS Standart MS Strong MS Hard
160 1600 0.98 1.36 1.89
185 1850 1.15 1.57 2.18
200 2000 1.24 1.7 2.36
220 2200 1.37 1.87 2.6
235 2350 1.46 2.00 2.77
255* 2550(2500*) 1.59 2.17 2.96
275 2750 1.71 2.33 3.245
310* 3100(3000*) 1.93 2.64 3.56

[onyckaeTca oTknoHeHune no macce £10%;0TknoHeHne pa3MepoB No AnuHe £3 MM; ocTanbHble pa3Mepbl =1 Mm
*-pnsa ctoek MS Hard anuxHa 2500 n 3000mMm

Monku
Monka OnuHa, Mm LnpuHa,mm BbicoTa, MM Macca, kr

Standart Strong Hard Standart Strong Hard
70x30 697.5 297.5 33 40 33 1.63 1.82 -
70x40 697.5 397.5 33 40 33 2.00 2.19 -
70x50 697.5 497.5 33 40 33 2.37 2.56 -
70x60 697.5 597.5 33 40 33 2.92 2.93 -
70x70 697.5 697.5 33 40 33 - 3.69 -
70x80 697.5 797.5 33 40 33 - 4.06 -
100x25 997.5 247.5 33 40 33 1.99 - -
100x30 997.5 297.5 33 40 33 2.24 2.51 3.20
100x40 997.5 397.5 33 40 33 2.73 3.00 3.77
100x50 997.5 497.5 33 40 33 3.22 3.49 4.36
100x60 997.5 597.5 33 40 33 3.97 3.98 4.91
100x70 997.5 697.5 33 40 33 - 5.04 -
100x80 997.5 797.5 33 40 33 - 5.53 -
120x30 1197.5 297.5 33 40 33 2.64 2.96 -
120x40 1197.5 397.5 33 40 33 3.21 3.53 -
120x50 1197.5 497.5 33 40 33 3.78 4.11 -
120x60 1197.5 597.5 33 40 33 4.67 4.68 -
120x70 1197.5 697.5 33 40 33 - 5.94 -
120x80 1197.5 797.5 33 40 33 - 6.51 -
150x30 1497.5 297.5 33 40 33 3.79 4.51 -
150x40 1497.5 397.5 33 40 33 4.49 5.20 -
150x50 1497.5 497.5 33 40 33 5.18 5.20 -
150x60 1497.5 597.5 33 40 33 6.65 6.59 -

HonyckaeTca oTknoHeHune no macce £10%; OTKnoHeHWe pa3mepoB MO ANVHE U WupuHe 3 MM; ocTanbHble pasmepbl 1 Mm
KomnnekT kpenexa ctoiiku (M-o6pasHbie u T-o0pa3Hbie yCUnNUTenu cToikm)

1)CocTounT 13 4-x yeunutenen ctoiikm (M-obpasHblit); 1-ro NoANsSTHUKA NOA COOTBETCTBYIOLLYIO CTOVKY; GonToB M6x10/12 — 8wrT; GonTa
M6x22(25)-1wT; raek ¢ pnaHuem M6 — 9wTt. Macca komnnekra — (0.175+0.02)kr

2) )CocTtouT u3 2-x ycunurenei ctoviku (T-obpasHbiin ans ctonku Sandart/ans ctoek Strong/Hard); 1-ro nognsTHWKa Nof COOTBETCTBYIOLLYIO
croiky; 6ontoB M5x10 — 12wT; wan6 5mm DIN 125 - 12wT; 6onta M6x22(25) — 1wr;aiiku ¢ pnaHuem M6 — 1wT. Macca komnnekTa kpenexa
crtonkn MS Standart — (0.19+0.02)kr; MS Strong(Hard) - (0.2+0.2)kr;

KomnnekT kpenexa nonku

KomnnekTt kpenexa nonku coctomt u3 6ontoB M6x10/12 — 8wT; raek ¢ onaHuem M6 — 8wwt. Macca komnnekra — (0.0750.01)kr

1.2 Crennaxu meauumnHckue cepum CTM MS no TY 9452-006-47270095-2015

Crennax npegHasHaueH AN XpaHeHUs apXMBHBIX [JOKYMEHTOB WU PasfinyHbIX NpeaMeToB.

Crennaxu cepum CTM MS umeloT Hanuuve permcTpalmoHHOro yaocToBepeHus u noctaensiorcst 6e3 HOC

WUsnenue ceptuduumpoBaHo Ha cooTBeTcTBME Tpe6oBaHuAM FOCT P 50444 pas3a.3,4; FOCT 16371 nn 2.2.29, 2.2.30, 5.2.29,5.2.30,;
FOCT P 56356-2015.

XapakTtepuctuku crennaxen CTM MS

Mogenb FabapuTHble pa3mephbl (B-LU-T), MM Macca ¢ Kr-

T Croitka MS Standart
Cresnax meauuackuii CTM MS 185/100x30/4 1850-1000-300 13.4
Cresnaxk meauuackuii CTM MS 185/100x40/4 1850-1000-400 15.3
Cremnax meqmimackuii CTM MS 185/100x60/4 1850-1000-600 21.3

[onyckaeTtcs oTknoHeHue no macce *10%

2. KOMMAEKT NOCTABKM

Crennaxu noctaBnsilotcst B pasobpaHHom Bupe: ctoiku (MS Standart gns CTM MS); koMnnekTbl Kpenexa CTOWKW; MOMKU C KOMMMEKTOM
Kpenexa, MHCTPYKLMsi Mo cGopke 1 pyKOBOACTBO MO dKCrnyaTalum.

3. OCOBEHHOCTW 3KCMNYATALUN MS Standart /MS Strong/MS Hard n CTM MS.

HadexHas u 6e3onacHasi akcrslyamayusi cmesnnaxeli 803MOXXHa MoOJIbKO 6epeXHOM U aKKypamHOM obpaujeHuu ¢

HuMu, npu cobrodeHuUU uHcmpykyuu no c6opke cmennaxel, mpeboeaHuii 0aHHO20 pykogodcmea U mexHuUKu

6e3onacHocmu.

3.1a Harpyska Ha nonky MS Standart — He 6onee 100 kr, ansi nonok AnvHon 6onee 1000 mm — He Gonee 80 kr.; npu
ycTaHoBke AByx pebep ycunumsatowux MS Ha nonky gonyckaeTcs MakcMmarbHas Harpyaka Ha nosky 160 Kr;

3.16 Harpyska Ha nonky MS Strong - He 6onee 150 kr;

3.1B Harpyska Ha nonky MS Hard - He 6onee 200 kr;

Harpyska Ha ctennax co ctonkamn MS Standart/CTM MS - 500 kr.; co ctorikamu MS Strong - 750 kr; co ctovikamn MS
Hard — 1000kr.

3.2 MNpw Harpy3ke Ha cTennax cBbiwe 400 Kr. HWKHSS nonka AormkHa 6blTb ycTaHoBneHa He Bbiwe 150 MM OT nona, paccTosiHUSt Mexay
nonkamu He 6onee 450 MM., OAVHOYHO CTOSLLME CTENNAXN JOMKHBI UMETb KpenseHue K HeCyLMM 3MieMeHTaM CTeHbl He MeHee Yem
B 4-x Toukax. (TOUKM KpenneHus ctennaxa AOoMKHbI HaxoauTbCst Ha paccTosiHum (100-200)MM Hag HWKHel nonkor u (100-200)Mm nog
BepXHeWi NOJIKOA).

3.3 lMpu Harpyske Ha cTennax He 6onee 400 Kr. JonyckaeTcs MakCMMaribHOe pacCTOosiHME OT nona [0 HWXKHeR nonku He Gonee 300 mm,
MaKkcumarnbHoe paccTosiHue Mexay nonkamu He 6onee 600 mm.

3.4 Mpy ucnonb3oBaHWK perynupyeMoro noanstHuka MS makcumanbHasi Harpy3ka Ha CTennax He AomkHa npesbiwate 400 Kr. U HUXHAS
noska AomkHa BbITb YCTaHOBNEHA B KPANHEM HVWKHEM MOMOXEHUU(HE BbILLE MATOTO OTBEPCTUS OT HKHErO TOpLi@ CTONKK).

3.5 Ona Ge3onacHoin akcnnyatauuu crennaxei BbicoTon Gonee 2-x meTtpoB, HEOBXOAUMO Ha ueHTpanbHYI0 NONKy ycTaHaBNMBaTb
LononHutenbHble yeunurenn MS

3.6 3arpysky nonok npousBOAUTbL B MOCNEfOBATENLHOCTU OT HUKHEW K BepxHew. Bonee Tsikenble rpyssl HEOGX0AMMO pacnonaratb Ha
HWKHUX nonkax. Mpu 3arpyake 1 pasrpy3ke Morok HaXoasLMXcs Ha BbicoTe Gonee 1,5 M. OT nona, HeoGXOANMO UCNONb30BaTL NECTHULY-
CTPEMSIHKY.

3.7 'py3 pacnpeaensiTb Ha NONke paBHOMEPHO MO AMVHE W LUMPUHE.

3.8 He ponyckaeTcst AuHaMnyeckoe BO3AeiCTBME Ha cTennax (yaapbl, TONYKM U Op. BO3AENCTBUS) Tak Kak 3TO MOXET NPUBECTU K NageHuto
cTennaxa.

3.9 Crtporo 3anpelwaeTcsi MNpeBbIWaTk Harpy3ku ykasaHHble B n.3.1-3.4., BCTaBaTb M cuAeTb Ha NOMNKax cTennaxa, Kuaate U
3aTankuMBaTb rpy3 Ha Nonku.

3.10 [ns yCTOWYMBOrO MONIOXEHUSI CTENNax HeoBXOAMMO YCTAaHOBWTb Ha XXECTKOW FOpU3OHTanbHOW MoBepxHOCTU. OTKIIOHeHWe nona oT

ropu3oHTanu He 6ornee 2 MM Ha OAVH MOTOHHBLIN METP. [INs BbIPABHUBAHWS CTENNaxa [ONyCKaeTCs UCTONb30BaHWe NOAKIAA0K U3 MeTanna.

3.11 Croikn cTennaxa [AOMKHbl OblTb YCTAHOBMEHbI CTPOro BEpPTUKarnbHO, MOMKW AOMMKHbI ObiTb YCTAHOBMEHbI CTPOTO FOPU3OHTAmNbHO.

Mposepky
NPOBOANTL CTPOUTESBHLIM YPOBHEM.

3.12 Mpw cBopke cTennaxer B NEHTY(NMHMIO), KXAYH NPOMEXYTOYHYH Onopy cobupaTtk K3 IBYX CTOEK, TaK 4TOBbl Ha Kaxayto
CeKLMIO NeHTbI CTennaxen, npuxoaunock no 4 ctorku. He pekomeHnayeTcsa c6opka ctennaxeit B NEHTY C OAHON O6LIEN CTOWKON.

BHUMAHMUE! Mpu i 8 IeHMy ¢ 00HOU obujeli cmolikol Hazpy3Ka cmeJinax He oJKHa

npeebiwamsb 350 ka.

3.13 Ctennaxu MS MoryT cKpennsTbCs Mexzy coGoii B NeHTY ¢ nomoLubo 6ontoB M6x22/25 u raek M6.

3.14 Crennax MoXeT 9KCnnyaTMpoBaTbCsi B MOMELLEHUSX Npu TemnepaType okpyxatolero Bosgyxa oT 1 go 40° C u oTHOCMTENbHOM
BRaxHocTn He Gonee 60%.

3.15 Nvua, akcnnyaTvpylowme CTennaxu, AOMKHbI NMPOBOAUTL PErynsipHbIA KOHTPOMb WX COCTOSIHUSI He pexe 4Yem 1 pa3 B 6 mecsues.
MoBpexaeHHble 3rIeMeHTbI [OIKHbI GbITb 3aMeHeHbl, GONTOBbIE COEANHEHUS 3aTSHYTbI, NEPErPY3bl YCTPaHEHbI.

3.16 K pa6otam no cGopke, o6CnyXvMBaHUIO U 3KCMIyaTauuu CTennaxen AOMYCKAKOTCA TONbKO nuua, U3yuMBlUME TpeGoBaHUA
AaHHOro PyKOBOACTBA MO 3KCMyaTauum, UHCTPYKLMUM cGopke U TeXHUKe Ge3onacHOCTM.

4. XPAHEHME, TPAHCIMOPTUPOBKA.

B pa3obpaHHOM Buae CTENNaXu MOXHO MepeBO3NTb B YMaKkoBKe W3rOTOBUTENSI B FOPU3OHTANbHOM W BEPTUKANbHOM MOMOXEHUU BCEMU
BMAAMU KPbITOrO TPaHCNOpTa UIN B KOHTeHepax.

Tpe6oBaHWsI N0 XPaHEHMIO: B CYXOM MOMELLEHUW, B YNAKOBKE U3rOTOBUTENSI.

5. TAPAHTUUHLIE OBA3ATENIbCTBA

apaHTIHBI CPOK SKCTITyaTaLyy CTernaxa - 1 rof Co,AHS MPOKaKM, a Mpy OTCYTCTBIM OTMETKM O JaTe Npofay — 1 rof, 0o AHS MBrOTORMEHIS ToBapa.

W3rotoBuTeEnb He HECET OTBETCTBEHHOCTL 3@ HEVICTIPABHOCTL CTENTIaka U He rapaHTVpyeT Ge3oTikasHyto paboTy v3nenust B Criyudasx: HapyLLeHWIA pekoMeHaaLmii no
TPaHCTIOPTVIPOBKE, XPaHEHWIO, COOPKe W KCTINyaTaLyv; MPOBEAEHMS COOPKV PEMOHTa HEKOMMETEHTHBIMU NLIBMM; YMBbILLITEHHOIN MOPHUA.

CpepaHuii cpok cnyx6bl nsgenus — 5 neT.YkasaHHbI Cpok cnybbl AeiicTBUTENeH npu cobnioaeHun notpebutenem TpebosaHuii

[eicTBYIOLLEN KCMyaTaLMOHHON AOKyMeHTaUmen.

6. CEPBUCHAS CNYXXBA

Appec 6nuxalilueit cepBrucHoi cnyx6bl komnanum "MpomeT" Bbl MoxXeTe y3HaTb Yepe3 VHTepHeT no agpecy http:/www.safe.ru.

Crennax usrotoBneH 000 «MPOMET-C33», 301600, Tynbckaa obnacTb, Y3noBckui paioH, c. n. KameHeukoe, Tepputopusa 033, yn.
CeBepHas, 3aaHue Ne1, atax 2, komHaTa 1

CucTema ynpaBrieHUs Ka4eCTBOM M3roToBuTens cepTuduumnpoBaHa Ha cooTBeTcTBUE TpeGoBaHusim ISO 9001

CucTtema ynpaBrieHUs 3KONOrM4eckoro MeHeAXKMeHTa M3roToBuTens ceptTuduumpoBaHa Ha cooTBeTcTBUE TpeGoBaHuam 1SO 14001

[laTa narotc OTmeTKa cnyX6bl KayecTBa

Pep.25 ot 04.07.23



http://www.safe.ru/upload/image/new_sertificat/Registracionnoe_udostoverenie_na_medicinskoe_izdelie.pdf
http://www.safe.ru/

Pen. 11.04.23

1~ PykoBoacteo no c6opke crennaxei MS (Standart, Strong, Hard)

KomnnekTauus ctennaxa
MS (Standart, Strong, Hard)
1. Croitka MS (Standart, Strong, Hard)
2. Tonka MS (70/100/120)x(30/40/50/60)
3. Younntens MS - 16 (24 - ecin ebiwe 2000mm)
4, bont Mox10/(12)
5. bont M6x22/25 - dur
(Haof¥0mMMsl INA CORMAM G4 HS CTRNAGMEN B NeuTy)
6. Mafika MG
7. TloanATHUK MS (Standart, Strong, Hard)
KonuuacTao comacHn KOMMASKTOSOUHDIA BEfCMOCTH

KomMnnexT kpenema croiku
Standart/Strong/Hard

1. Yeunmurens MS - 4wt

2. NognsaTHAK NNECTHKOEBIA
(Standart/Storng/Hard) - 1wt

3. bont Mex(10)12 DIN 933 - 8wy
4. bonT M6x(22)25 DIN 933 - lwT
5. Maiika M6 DIN 6923 - 9wt

Komnnekr KpEnexa nonku
1. Bont Mex(10)12 DIN 933 - Sur
2. Taiika M6 DIN 6923 - 8wr

1\ 6 2
9

L]

o

Q
4\5‘

153

.

VreraroBka NROMEX Y TOY HbiX MOTDK

2 3 6

A

Puc.1

Yctanosrka Bepxrell it HxHell nonkn

Mopsinok cbopku ctennaxa MS (Standart, Strong, Hard)

Ha posHOM ropH3cHTaNEHOW NOBEPXHOCTH PACNOI0MKMTE NapanienbHo ABe cToikK (1) u Npy noMowm GonTos (4] v raek
(6) 3aKpennTb 4EepeEs YOUAMBaMIME yrofku (3) SEDXHION 1 HIKH DK Nonkk (2). Jns o0ecnedeH s MecTKocTr
CTelNlada HVAHAA NOAKA J0/XHE pacnonardTeCA Ha YpOoBHE TpeTbelr o CTEEpCTMA OF HUWKHEID TOpUa CTOR KK, danee,
aHanorudHEbiM 00pazoM Ha Monkax (2] 23aKpenyTh A2e OCTAaBWKWECA CTORKY (1). MNonky HeobxogMMo pacnonarate TaknMm
OﬁpEIBOM, yTobbl nocne NPpHBELEHWR CTENNaXa B BEPTAKaNbHOE NONOXKEHHE, NMLUEBEaR CTOpPOHa KBMOF\ nonKM Beina
obpalyeHa BEepx, YCTaHOEW T OCTBLWMECA NOAKK (2) NpW noMoww GoNnToB M raek. 3aKpenmtb Ha HUXHER Topuesci
MOBEpXHOCTH CTOSK MA3CTHKOBEDIE NOONATHHUEKK (?) MogHATE CTENNAX B BEPTUKANbHOE NONOXEHWE W YCTaHCOBHTE Ha
POBHYH NOBEPXHOCTD.

MPOMIBECTM OKOHURTENBHYH ATAXKY Beex BoMTOBLIX cOeAMHEHWIA MOMEHTOM 2aTaxn M={8+1)HM.

MpuMedaHme:

1. MakcKMankHo AoNYCTUMAR HAMDY3Ka Ha nonku MS Standart 70/100%30/40/S0/6D - 100 kr.; noaky MS Strong 100/120%30/40/50/60 -
140kr.; Ha nonku MS Hard 100x30/40/50/60 - 200kr.

MaKCMMaNEHC AOMYCTUMaRA Harpy3ka Ha cTennak MS Standart - 500w, #a crennax MS Strong - 750 kr.,Ha cTennax MS Hard - 1000 kr.
(Ha cTennaw i Bblle 2-x METDOB Ha UEHTRANbHYK NONKY HEoGXOAMM O yCTaHBNNEETE VCUMNTENN).

2. MpK HarpysKe Ha cTennax capiwe 400 Kr. HUWHRA NOAKa AoMKHa DbiTe YCTEHOBAEHE HE Bolwe 150 MM OT NoNa, PACCTORHMA MEXAY
nonkaMi He fonee 450 MM, DANHOYHO CTORIIWE CTENNEMW AOAKHbL MMETh KPENNEHWE K CTEHE HE MEHEE, Y4BM B 4-X TOUKEX.

3 MpW Harpyske He cTennax He Bonee 400 Kr. AONYCKEETCA MAKCWMaNEHOE PACCTOAHHE OT NONE A0 HWKHENR nonkk He bonee 300 My,
MAKCWManeHOS PECcCTORHME MEXWAY noakamu He Gonee 500 MM,

4. BHnmanue! Mpy 3KCNAYaTaUMK CTENNEXa C PEMYNMPYEMbIM NOANATHUKOM, HAMY3Ka Ha CTENNaN HE A0MHa NpebiwaTts £00 kr. Mpwr
STOM, HUWKHAS NOMKS A0MHKHE ObiTh YCTAHOBNEHE B KDAMHEM HHKHEM NONOXEHUK(4-8 UK 5-€ OTBEPCTHE 0T HMIKHEMD TOPUS CTOAKK,)

PykoBoacTBO No c6opke crennaxeit MS (Standart, Strong, Hard)\ 2
B nexTy. Cxema 1(06wan cronka).

; ™~
b=

<
=
%

o

/ :

Puc.2

Yeranooxa
NDOMENCYTOH HEX
nonoK

34 5> o

\

¥eTaHoEKa BEpXHENR
H HHRHIA TOAKH

Chopky cTennaxei B nedTy no cxeme 1 NpoM3BoaMTb
aHanorM4Ho CGOpKE OOMHOYHOMD CTennaxa, TakkM oﬁpascm
BCA JieHTa cTennaxei cobvpasics B ropusoHTanbHOM
NONOKEHWN.

HeobxoamMMo NoMHWTE, YTD CTEMMa¥K MMeT ogHy obuwyio
CTOWKY M NO3TOMY HarpysKa Ha Kamabii u3 cTennamen
NeHTbl He Ao/KHa NpeBbilaTth 350 Kr.

PykoB0ACTBO N0 cbopke cTennaxeit MS (Standart, Strong, Hard)
B neHTy. Cxema 2(BoitHas CTomka).

3

|
\ 100w
\ e
F
Touku
coequHEHMA
S cTennamen
= Brumanme! !l

Iatamky DonTosebix
coefnHeEHMA HyKHO BeIDNpaTL
TaKkyo, 4Tobkl HE MPOKCXOAUIO
pedopmanm cTomKK

nojJ ronoskoi BonTa U rankon

il

Pl

Puc.3

[na coefMHEHUs CTe/faxei B neHry, HeoOxoammo cobpaTtb OTARNbHO CTeNlaxn(CM. Bollle). 3aTtemM
COCTHIKOBATH CTENNAXMW NOMNEPEUHBIMIA CTOPOHAMK JIPYT K APYTY U CORAUHUTE Mexay coboil B 4
(uerbipex) Toukax GonTamm MGx22/25 v raiikamyn MG (MayT B KOMITEKTaLMW) YEPES OTBEPCTA B
cTolkAX nog, eepxHelt Nonkoid (He Hiwe 100MM) 1 Haa HUKHelR nonkoi (He seie 100MM). (cM. puc.3)

Cmp.1/1




